

NEWS RELEASE

ありそうでなかった"バナナ風味" 人気アニメ映画「ミニオンズ」との相性もバツグン!?

『チートス バナナあじ』

8月10日より期間限定販売!

ジャパンフリトレー株式会社は、サクッとした食感と飽きのこない味が世界中で大人気の「チートス」では初めての試みとなる"果物フレーバー"**『チートス バナナあじ』**を2015年8月10日(月)より期間限定で全国発売を開始いたします。

リッチ系や甘い系など様々な味のスナックが、年々進化し続けている中、はじめて "果物フレーバー" を使用した「**チートス」**が登場します!

今回発売の**『チートス バナナあじ』**は、アニメ映画「怪盗グル―」シリーズで、ファミリー層や若い女性を中心に幅広い層に人気^{*}の、バナナが大好物な謎の生物「ミニオン」(最新作「ミニオンズ」が7月31日 に劇場公開予定)とのコラボ商品でもあります。

※前作の「怪盗グルーのミニオン危機一発」は全世界歴代アニメーション映画の興行収入第6位を記録 (Box Office Mojo 調べ、2015年6月現在)

ありそうでなかった "果物フレーバー" の『**チートス バナナあじ**』をぜひこの機会にご賞味ください。



『チートス バナナあじ』

【商品特長】

- 『チートス バナナあじ』は、バナナパウダーを使用して仕上げたコーンスナックで、味だけでなく 見た目にもバナナ感を楽しんで頂けます。
- ●ほんのり香るシナモンと、やや粗めの塩で味を引き締めた絶妙なおいしさがやみつきになる味わいです。
- ●アレンジを効かせたバナナの味わいは、「チートス」のコーン生地にもぴったりマッチします。

【商品規格】

商品名	チートス パナナあじ
内容量(エネルギー)	7 5 g (1袋当たり4 1 8 k c a l)
JANコード	4902443543082
希望小売価格	105円(税別)
発売日	2015年8月10日(月)
販売エリア	全国